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Vážená paní Petrová, 
 
V říjnu loňského roku jsme se Vaším prostřednictvím dozvěděli o diplomové práci s 
názvem „Efektivita veřejných prostředků vynaložených na podporu MA 21 v ČR“, kterou 
zpracovala studentka Ekonomicko-správní fakulty Univerzity Pardubice Bc. Eva 
Šlapáková. Vedoucí této diplomové práce byla Doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, 
PhD., konzultantem Mgr. Michael Pondělíček, oba z Univerzity Pardubice, oponentem 
RNDr. Viktor Třebický, PhD., ředitel společnosti TIMUR, o. s. 
 
Protože nás obsah práce a hlavně její veřejná prezentace pohoršuje, dovolujeme si 
Vám zaslat prostřednictvím přílohy tohoto dopisu konkrétnější vyjádření. 
 
Diplomová práce byla prezentována na konferenci Regionální rozvoj mezi teorií a praxí, 
která se konala 31. 5. 2012 na konferenci na Univerzitě Pardubice a následně 
prezentována v časopise Regionální rozvoj mezi teorií a praxí, který je v podstatě 
sborníkem referátů z konference, na internetových stránkách www.regionalnirozvoj.eu. 
Tyto kroky by se nevymykaly běžnému postupu, kdyby tato diplomová práce 
nepoškozovala dobré jméno místní Agendy 21 v České republice, potažmo také 
municipalit, které jsou v této práci posuzovány (Chrudim, Litoměřice, Vsetín, Kopřivnice 
a městská část Praha-Libuš, tedy města, která v roce 2011 obhájila dosud nejvyšší 
přidělenou kategorii místní Agendy 21, tedy kategorii B), viz především závěr práce, 
dostupný:  
http://www.regionalnirozvoj.eu/sites/regionalnirozvoj.eu/files/11_slapakova_efektivita_ve
rejnych_prostredku_vynalozenych_na_podporu_ma21_v_cr.pdf . 
 
Protože výše uvedená diplomová práce, dle našeho názoru, poškozuje realizaci místní 
Agendy 21 i pověst některých měst a zkresluje fakta, žádám Vás o projednání celé této 
záležitosti na nejbližším jednání Pracovní skupiny pro MA21 RVUR (6. 2. 2013). 
Vzhledem k neobjektivní prezentaci Kopřivnice, ale i dalších měst v diplomové práci, by 
bylo podle našeho názoru vhodné, aby se PS MA21 RVUR vůči této práci a jejímu 
zveřejňování jednoznačně vymezila a zároveň oslovila Univerzitu Pardubice s žádostí, 
aby uvedla prezentované zkreslené informace na pravou míru. 
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Protože je podle našeho názoru nejvíce poškozována dobrá pověst města Kopřivnice a 
jeho vedení, připravili jsme Vyjádření k diplomové práci Efektivita veřejných prostředků 
vynaložených na podporu MA21 v ČR, které je obsahem přílohy této písemnosti a které 
by se mohlo společně s odbornými recenzemi stát podkladem pro dopis Univerzitě 
Pardubice  

 

S pozdravem 

 
Mgr. Dagmar Rysová  
místostarostka a politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
Vyjádření k diplomové práci Efektivita veřejných prostředků vynaložených na podporu 
MA21 v ČR 
 
 
 
Na vědomí: 
 
Mgr. Petr Hermann 
zastupitel města Litoměřice, politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 a 
předseda asociace Národní síť Zdravých měst ČR 
 
Mgr. Petr Řezníček 
starosta města Chrudim, politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 a  
1. místopředseda asociace Národní síť Zdravých měst ČR 
 
Mgr. Květoslava Othová, 
1. místostarostka města Vsetín a politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 
 
Mgr. Petr Řezníček 
starosta města Chrudim, politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 a  
1. místopředseda asociace Národní síť Zdravých měst ČR 
 
Mgr. Jiří Koubek 
starosta městské části Praha-Libuš a politik Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 


